

500 साल बाद यह पहली रामनवमी जब रामलला राममंदिर में विराजे : मंजू शर्मा

जयपुर, (का.सं.)। भाजपा प्रत्याशी मंजू शर्मा ने आज जयपुर शहर लोकसभा क्षेत्र में विभिन्न समाजों को बैठकों में शिरकत की। इस दौरान उन्होंने आमजन को रामनवमी की शुभकामनाएं देते हुए कहा कि 500 साल बाद यह पहली रामनवमी है जब रामलला अपनी जन्मस्थली अयोध्या में बनाए गए भव्य राममंदिर में विराजे हैं।

प्रदेश प्रवक्ता लक्ष्मीकांत पारीक और मीडिया समन्वयक मुकेश भारद्वाज ने बताया कि भाजपा प्रत्याशी मंजू शर्मा का आज सुबह सांगानेर विधानसभा के मानसरोवर क्षेत्र में विप्र फाउण्डेशन

की ओर से आयोजित बैठक में भव्य स्वागत किया गया। इस दौरान बैठक को संबोधित करते हुए भाजपा प्रत्याशी मंजू शर्मा ने कहा कि देश को विकसित राष्ट्र बनाने और आने वाले समय में विश्व की तीसरी बड़ी अर्थव्यवस्था बनाने के लिए प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी को कंधों को मजबूत करना जरूरी है। ब्राह्मण समाज भाजपा की नींव रहा है और समाज का जुड़ाव पार्टी के साथ ही रहा है। केन्द्र सरकार ने आर्थिक रूप से पिछड़ों को 10 फीसदी आरक्षण देकर बड़ी पहल की है। इससे समाज के युवाओं का जीवन स्तर सुधारने में मदद मिलेगी। भाजपा प्रत्याशी मंजू शर्मा ने खोले के

हनुमानजी मंदिर में धोबी समाज के सामूहिक विवाह सम्मेलन में शिरकत की और नवविवाहित जोड़ों को आशीर्वाद दिया। उन्होंने कहा कि भाजपा ही ऐसी पार्टी है जो समाज के सभी वर्गों को साथ लेकर चलती है। मानसरोवर में आयोजित विप्र फाउण्डेशन की बैठक में सांसद रामचरण बोहरा ने कहा कि राजस्थान में इस बार भी बीजेपी प्रदेश की सभी 25 सीटें भारी मर्तों से जीतीगी और नरेंद्र मोदी 400 से ज्यादा सीटों के साथ फिर से प्रधानमंत्री बनेंगे। राजस्थान में डबल इंजन की सरकार लोगों की मंशा के अनुसार काम करेगी। पीएम मोदी की गारंटी ने लोगों को कई सुविधाएं

दी हैं। देश विकसित भारत की ओर अग्रसर है। राम मंदिर मोदी के नेतृत्व में संभव हुआ है।

उन्होंने समाज के लोगों से आह्वान किया कि जिस प्रकार पिछले दो चुनावों में भाजपा को प्रचण्ड समर्थन देकर विजयी बनाया है उसी तर्ज पर इस बार भी भाजपा प्रत्याशी मंजू शर्मा को जीत दिलाकर केन्द्र में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के हाथ मजबूत करने हैं। इन कार्यक्रमों में भाजपा के शहर पदाधिकारी, मंडल अध्यक्ष व कार्यकारिणी के साथ ही संघटन के मोर्चों विभागों और प्रकोष्ठों के पदाधिकारी व कार्यकर्ता उनके साथ रहे।

गाजे-बाजे के साथ नगर भ्रमण को निकले रामलला



श्रीराम कृष्ण जयंती महोत्सव समिति की ओर से रामनवमी पर बुधवार को निकाली गई भगवान श्रीरामचन्द्र जी शोभायात्रा के स्वागत के लिये परकोटे में हजारों लोग उमड़ें।

जयपुर। चैत्र शुक्ल नवमी को राम लला का प्राकट्योत्सव दोपहर को अभिषेक मुहूर्त में भक्तिभाव से मनाया गया। छोटीकाशी के सभी राम मंदिरों में जन्माभिषेक, पलना झांकी, बधाईगान, महाआरती, भजन संध्या सहित अनेक धार्मिक आयोजन हुए। इसमें बड़ी संख्या में श्रद्धालुओं ने हाजिरी लगाई।

चांदपोल बाजार स्थित मंदिर श्री रामचन्द्रजी में 101 हवाई गर्जना के

साथ रामलला की जन्म महाआरती हुई। इससे पूर्व राम दरबार का पंचामृत अभिषेक किया गया। अभिषेक के बाद भक्त समाज ने बधाई के पदों का गान किया। जन्म आरती के बाद बधाई के लड्डू बांटे गए। महंत नरेंद्र तिवाड़ी ने बताया कि सुबह मंगला आरती से ही ठाकुरजी के मनोरथ शुरू हो गए। मंगला दर्शन में ठाकुरजी को मखमली सुनहरी पोशाक धारण करवाई गई। पंचामृत

अभिषेक कर शोभायात्रा पूजन किया गया। अभिषेक के बाद रजवाडी जरदोजी की पोशाक धारण कराकर मोती-माणक के आभूषण से श्री रामलला का शृंगार किया गया। इसमें बलेवारा, मोती कंठी, भुजबंद, तुस्सी, सिरपेच, नथ बेसर, कड़े, तुर, हौर की माला प्रमुख थे।

वहीं दूसरी ओर श्रीराम कृष्ण जयंती महोत्सव समिति की ओर से

निकाली गई भगवान श्रीरामचन्द्र जी शोभायात्रा से छोटीकाशी की चारदीवारी राममय हो गई। भगवान श्रीराम की विभिन्न लीलाओं और रूप की जीवंत और रथ झांकी देखकर श्रद्धालु गदगद हो गए। शोभायात्रा जिधर से गुजरी उधर ही बड़ी संख्या में लोग श्रीराम प्रभु के दर्शनों के लिए उतावले दिखे। जगह-जगह पुष्प वर्षा और आरती कर शोभायात्रा का स्वागत किया गया।

खाचरियावास ने जयपुर में निकाली राम रथ यात्रा

जयपुर, (का.प्र.)। राजस्थान में पहले दौर के 19 अप्रैल को होने वाले मतदान से पहले प्रचार का शोर बुधवार को शाम 6 बजे धम गया। इससे पहले जयपुर शहर लोकसभा में कांग्रेस उम्मीदवार प्रताप सिंह खाचरियावास ने चारदीवारी क्षेत्र में वाहन रैली निकालने के साथ शक्ति प्रदर्शन तो किया ही, साथ ही कांग्रेस की एकता का प्रदर्शन भी किया गया। जहां दोनों विधायकों के साथ सभी विधानसभा क्षेत्र के उम्मीदवार भी वाहन रैली में शामिल हुए। खाचरियावास के समर्थन में निकाली गई यह वाहन रैली, जिसे राम रथ यात्रा का नाम दिया गया, क्योंकि रामनवमी का मौका देते हुए खाचरियावास के इस काफिले में दो रथ बनाए गए थे।



रामनवमी के अवसर पर गुरूवार को मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने परिवार सहित कन्याओं का पूजन किया और उन्हें भोज करवाया।

बारह सीटों पर प्रचार थमा

जयपुर, (का.प्र.)। राजस्थान की 12 लोकसभा सीटों पर होने वाले पहले चरण के चुनाव के लिए प्रचार का शोर धम गया है। शाम 6 बजे के साथ ही अब प्रत्याशी विपक्ष दो टूट कर ही प्रचार कर सकेंगे। राज्य निर्वाचन विभाग ने मतदान के अंतिम 48 घंटे के लिए दिशा-निर्देश जारी कर दिए हैं। जिसके अनुरूप प्रत्याशी किसी भी तरह के लाउडस्पीकर के साथ प्रचार नहीं कर सकेंगे। साथ ही जुलूस भी नहीं निकाल

सकेंगे। इतना ही नहीं निर्वाचन आयोग की गाइडलाइन के अनुसार स्टार प्रचारकों को भी लोकसभा क्षेत्र की सीमाओं को छोड़ना होगा। मुख्य निर्वाचन अधिकारी प्रवीण गुप्ता ने बताया कि राजस्थान में लोकसभा चुनाव 2024 के पहले चरण में मतदान के अंतिम 48 घंटे के लिए चुनाव प्रचार गतिविधियां शाम 6 बजे से धम गईं। पहले चरण में गंगानगर, बीकानेर, चूरू, झुंझुनू, सीकर, जयपुर

ग्रामीण, जयपुर, अलवर, भरतपुर, करौली-धौलपुर, दौसा और नागौर लोकसभा निर्वाचन क्षेत्रों में 19 अप्रैल को मतदान होगा। गुप्ता ने बताया कि लोक प्रतिनिधित्व अधिनियम, 1951 की धारा 126 के अनुसार, इन लोकसभा क्षेत्रों में मतदान की समाप्ति के लिए नियत समय से 48 घंटों की अवधि आज शाम 6 बजे से आरंभ हो गई है। ये मतदान समाप्ति अवधि 19 अप्रैल को शाम 6 बजे तक प्रभावी रहेगी।

नाबालिग का देह शोषण करने वाले अभियुक्त को 20 साल की सजा

जयपुर, (का.सं.)। जिले की पाँक्सो मामलों की विशेष अदालत में 17 साल की नाबालिग पीड़िता को ब्लैकमेल कर उसके साथ करीब सवा दो साल तक देह शोषण करने वाले अभियुक्त राजेंद्र को 20 साल के कठोर कारावास की सजा सुनाई है। इसके साथ ही अदालत में 32 वर्षीय इस अभियुक्त पर एक लाख रुपए का जुर्माना भी लगाया है।

अभियोजन पक्ष की ओर से विशेष लोक अभियोजक विजया पारीक ने अदालत को बताया कि पीड़िता ने 22 नवंबर 2020 को रेनवाल पुलिस थाने में फिर दर्ज कराई थी। रिपोर्ट में कहा गया कि उसका पापा अक्सर बाहर रहते हैं और मां मजदूरी करने जाती है। ऐसे में वह घर पर अकेली रहती है। इस दौरान पड़ोस में रहने वाला ठेकेदार

अभियुक्त उसके घर आता जाता था। अभियुक्त पिछले 2 साल से उससे दोस्ती करने का प्रयास कर रहा था। अप्रैल 2018 में जब वह घर पर अकेली थी तो अभियुक्त उसके घर आया और उसे बड़ा ठेका मिलने की बात कह कर कोल्ड ड्रिंक पिलाई। इसके बाद वह बेहोश हो गई जब उसे होश आया तो अभियुक्त और वह नग्न

अवस्था में थे। अभियुक्त ने उसके साथ दुष्कर्म किया था। इस दौरान अभियुक्त ने उसे धमकी दी कि यदि उसने घटना की जानकारी किसी को दी तो वह उसकी अश्लील फोटो वायरल कर देगा। इसके बाद अभियुक्त कई बार उसके घर आया और धमकी देकर दुष्कर्म किया। अंतिम बार अभियुक्त ने 1 अगस्त 2020 को उससे दुष्कर्म किया था।

इंजीनियर्स व ठेकेदार की मनमानी के कारण करधनी में 2 साल बेवजह अटकी रही सड़क

टैंडर की शर्तों के मुताबिक दिसंबर 2021 में सड़क निर्माण शुरू कर जून-2022 तक काम पूरा करना था, दो वर्ष की इस लेटलतीफी का खामियाजा जनता ने भुगता

-कार्यालय संवाददाता- जयपुर। करधनी क्षेत्र में सड़क निर्माण को लेकर मजदूर तथ्य सामने आये हैं। जयपुर विकास प्राधिकरण ने करीब 2 करोड़ रु. की लागत से सड़क बनाने का काम वर्ष 2021 में ही मैसर्स गोकुलनाथ कंस्ट्रक्शंस कंपनी को दे दिया था। ठेकेदार को 18 दिसंबर 2021 को सड़क निर्माण कार्य शुरू करवाकर उसे 17 जून 2022 तक पूरा करना था। इसके बाद 3 वर्ष तक सड़क का मेंटैनेंस करना था।

सूत्रों की मानें तो ठेकेदार फर्म ने करधनी क्षेत्र में यह सड़क बिना वजह करीब 2 वर्ष तक अटकाने रखी, इसके बावजूद जे.डी.ए. के इंजीनियर्स ने ना तो ठेकेदार को कोई नोटिस थमाया और ना ही ब्लैक लिस्टेड करने जैसी कार्रवाई की। अब करीब सवा 2 साल बाद उसी पुराने वर्क ऑर्डर पर करधनी क्षेत्र में डामर की सड़क बनाई गई है। हालांकि दो वर्ष में डामर की कीमतों में वृद्धि के कारण जे.डी.ए. को करीब एक करोड़ रु. का एक्ससेलरेंस चार्ज भी देना पड़ेगा। जो कि डामर की कीमत में अंतर के कारण आया है।

उधर जे.डी.ए. के इंजीनियर्स का कहना है कि करधनी क्षेत्र में गत वर्ष जलदाय विभाग और टॉरेंट गैस कंपनी



ने रोड कट किया था, इस कारण यह सड़क हमने अब बनाई है। जबकि हकीकत यह है कि सड़क निर्माण का कार्य तो मैसर्स गोकुलनाथ कंस्ट्रक्शंस को दिसंबर-2021 में ही शुरू करना था। ऐसे में गत वर्ष के रोड कट का तो इस पर कोई प्रभाव ही नहीं पडना था। सूत्रों की मानें तो जे.डी.ए. के इंजीनियर्स और ठेकेदार फर्म ने जान-

बूझकर सवा 2 साल बाद सड़क निर्माण इसलिए शुरू किया है, ताकि उसे 3 वर्ष के लंबे मेंटैनेंस की जिम्मेदारी नहीं लेनी पड़े। क्योंकि जे.डी.ए. प्रशासन ने करधनी क्षेत्र में इस सड़क निर्माण प्रोजेक्ट को लेकर जो सूचना बोर्ड लगाए हैं, उस पर साफ अंकित है कि करधनी क्षेत्र में सड़कों के नवीनीकरण का काम 18 दिसंबर 2021 को शुरू

होना है और 17 जून 2022 को सड़क निर्माण का कार्य पूर्ण होगा। सड़क बनने के बाद 3 वर्ष तक यानि कि जून-2022 से लेकर जून-2025 तक ठेकेदार फर्म इस सड़क में होने वाली टूट-फूट का रखरखाव करेगा।

चूंकि अब यह सड़क मार्च-अप्रैल 2024 में बनी है तो इसके रखरखाव का जिम्मा वर्ष 2027 तक का होना चाहिए। चूंकि जे.डी.ए. ने करधनी क्षेत्र में 2 वर्ष पुरानी तारीख में ही सड़क निर्माण प्रोजेक्ट के बोर्ड लगवा दिए, ताकि लोगों को लगे कि

सूत्रों की मानें तो करधनी क्षेत्र में जे.डी.ए. ने बाकायदा बोर्ड लगाकर सड़क निर्माण कार्य शुरू और खत्म करने की तारीख दो वर्ष पूर्व की लगा रखी है, ठेकेदार को 3 वर्ष सड़क का मेंटैनेंस करना है, इसलिए जानबूझकर यह काम देरी से शुरू हुआ

होना है और 17 जून 2022 को सड़क निर्माण का कार्य पूर्ण होगा। सड़क बनने के बाद 3 वर्ष तक यानि कि जून-2022 से लेकर जून-2025 तक ठेकेदार फर्म इस सड़क में होने वाली टूट-फूट का रखरखाव करेगा।

चूंकि अब यह सड़क मार्च-अप्रैल 2024 में बनी है तो इसके रखरखाव का जिम्मा वर्ष 2027 तक का होना चाहिए। चूंकि जे.डी.ए. ने करधनी क्षेत्र में 2 वर्ष पुरानी तारीख में ही सड़क निर्माण प्रोजेक्ट के बोर्ड लगवा दिए, ताकि लोगों को लगे कि

सड़क का मेंटैनेंस वर्क सिर्फ जून-2025 तक का ही रहेगा। स्थानीय लोगों की मानें तो करधनी क्षेत्र में हाल ही में बनाई गई सड़क की गुणवत्ता भी सही नहीं है। डामर की मोटाई भी कम है। डामर की मोटाई कम होने से सड़क फिर से बिखरने का खतरा बना हुआ है।

वहीं दूसरी ओर जे.डी.ए. ने हद से अधिक अंधियारा का कहना है कि हमने सड़क की जांच की है, उसकी गुणवत्ता ठीक है। एम.एन.आई.टी. से यहाँ पर जांच भी कराया है।

भांकरोटा थाने के पुलिसकर्मियों ने बेटे के सामने उसके सी.ए. पिता को पीटा

बुजुर्ग महिला के साथ भी की हाथापाई; 4 लोगों को किया गिरफ्तार

जयपुर (का.सं.)। राजधानी जयपुर में पुलिसकर्मियों का अमानवीय चेहरा सामने आया है। पुलिसकर्मियों ने एक सीए को उसके बेटे के सामने बुरी तरह से पीटा। पिता को छुड़ाने के लिए बच्चे ने पुलिसकर्मियों के पैर तक पकड़ लिए, लेकिन पुलिसकर्मियों का दिल नहीं पसीजा और सीए को बुरी तरह पीटते रहे। घटना भांकरोटा क्षेत्र के जयसिंहपुरा की है। पुलिसकर्मियों को मारपीट में सीए गंभीर रूप से चालु हो गया। पुलिस परिवार के 4 लोगों को गिरफ्तार कर थाने ले गईं। यहाँ तक कि परिवार की महिलाओं से भी हाथापाई की गई है।

जानकारी के अनुसार जयसिंहपुरा निवासी चिरंजीलाल (35) सीए है। एक प्राइवेट कंपनी में काम करता है। चिरंजीलाल की शादी 9 साल होइने का कारण पूछा तो पुलिसकर्मियों ने चिरंजीलाल के साथ मारपीट शुरू कर दी। पीड़ित के परिवार ने बताया कि पिता के साथ मारपीट होने पर बेटे गौराश शर्मा (7) ने एक पुलिसकर्मी का पैर

पति-पत्नी के बीच विवाद में महिला के साथ उसके ससुराल पहुंची थी पुलिस बताया जा रहा है कि युवक को पीटने वाले भांकरोटा थाने के हैडकांस्टेबल और कांस्टेबल को सस्पेंड कर दिया गया है

तोड़ने की कोशिश की। पड़ोसियों ने इसकी सूचना चिरंजीलाल को दी। चिरंजीलाल मौके पर पहुँचा पुलिस और अपनी पत्नी से ताला तोड़ने का कारण पूछा तो पुलिसकर्मियों ने चिरंजीलाल के साथ मारपीट शुरू कर दी। पीड़ित के परिवार ने बताया कि पिता के साथ मारपीट होने पर बेटे गौराश शर्मा (7) ने एक पुलिसकर्मी का पैर

पकड़कर पिता को छुड़ाने की कोशिश की, लेकिन पुलिसकर्मियों का दिल नहीं पसीजा। मारपीट करते हुए पुलिसकर्मी चिरंजीलाल को अपनी गाड़ी तक लेकर आए। परिवार की महिलाओं ने पुलिसकर्मियों को रोका तो महिला पुलिसकर्मी ने बुजुर्ग महिला के साथ हाथापाई कर दी। यहाँ नहीं पुलिसकर्मियों चिरंजीलाल के पिता शंकर लाल शर्मा, चाचा रमेश शर्मा और भाई बालूवल शर्मा को गिरफ्तार कर थाने ले आईं। पुलिसकर्मियों की मारपीट से चिरंजीलाल के हाथ पर गंभीर चोट लगी और उसकी आंख सूज गई है। घटना गंभीर, विभागीय जांच के लिए आदेश डीसीपी वेस्ट अमित कुमार ने बताया कि घटना बहुत गंभीर है। पुलिसकर्मियों का कृत्य गंभीर है। इसकी विभागीय जांच के आदेश कर दिए हैं। बताया जा रहा है कि भांकरोटा थाने के हैड कांस्टेबल सुनील और कांस्टेबल राजपाल को इस मामले में सस्पेंड कर दिया गया है।

वालमार्ट मार्केट प्लेस ने लॉन्च किया "लैंडिंग पेज"

जयपुर, (का.सं.)। वालमार्ट ने आज भारतीय विक्रेताओं के लिए कंपनी की मार्केटप्लेस वेबसाइट वालमार्ट डॉट कॉम पर एक समर्पित लैंडिंग पेज लॉन्च करने की घोषणा की, जिसके माध्यम से वे साइट पर पंजीकरण एवं बिक्री कर सकेंगे।

साथ ही, वालमार्ट ने क्षेत्रीय स्तर पर सम्मेलनों की श्रृंखला शुरू करते हुए आज जयपुर, राजस्थान में पहले वैश्विक विक्रेता सम्मेलन का आयोजन भी किया। इन सम्मेलनों के माध्यम से संभावित विक्रेताओं को उपभोक्ताओं एवं कैटेगरी टैंडर्स से जुड़ी इनसाइट्स एवं जानकारी प्रदान करते हुए मदद की जाएगी और ऑनबोर्डिंग सपोर्ट के कैंटलिंग सेटअप में सहयोग किया जाएगा। सालभर पूरे देश में वैश्विक विक्रेता सम्मेलन आयोजित करने की योजना है। वालमार्ट की इमर्जिंग मार्केट्स एंड बिजनेस डेवलपमेंट वाइस प्रेसिडेंट मिशेल मी ने कहा, 'वालमार्ट के लिए भारत प्राथमिकता वाला बाजार है और समर्पित लैंडिंग पेज लॉन्च करना भारतीय विक्रेताओं के प्रति हमारी प्रतिबद्धता का प्रमाण है।'

श्री राजपूत सभा के सम्मेलन में 13 जोड़ों का पाणिग्रहण

जयपुर, (का.सं.)। श्री राजपूत सभा ने रामनवमी के अवसर पर 13 जोड़ों के विवाह "श्री राजपूत सभा जगतपुरा छात्रावास" महल योजना, "ए" ब्लॉक विस्तार, जगतपुरा (जयपुर) परम्परागत राजपूती रीति रिवाज से सम्पन्न करवाये गये। राजपूत सभा अध्यक्ष राम सिंह चन्दलाल एवं कार्यकारिणी समिति पदाधिकारियों-सदस्यों ने इस मांगलिक वैवाहिक आयोजन में मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा, उपमुख्यमंत्री दिवा कुमारी, खाटू श्याम मंदिर समिति अध्यक्ष प्रताप सिंह चौहान, महामण्डलेश्वर बालमुकुन्द आचार्य महाराज, (बालाजी धाम हाथोज), एवं मोरिसिस से पधार गहलत राजपूत महासभा अध्यक्ष केविन रघुनाथ का साफ, शान, स्मृति चिन्ह, बुके देकर स्वागत किया। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा एवं मंचस्थ अतिथियों ने संक्षिप्त उद्बोधन में नव विवाहित दम्पतियों को आशीर्वाद और उत्ज्वल एवं सुखद जीवन के लिए शुभकामनाओं प्रदान कीं। सभाध्यक्ष राम सिंह चन्दलाल ने बताया कि उक्त सामूहिक विवाह सम्मेलन में आर्थिक दृष्टि से अक्षम,

बीपीएल, विधवा-विकलांग अभावकों के चन्चों के नि:शुल्क विवाह करवाये गये (इनमें एक दुल्हा दिव्यांग था) और सभा व दानदाताओं के सहयोग से लगभग 2 लाख राशि का साजो सामान (उपहार / स्वीथन) जैसे दुल्हनों को सोने की नाक की लॉग, कान की लॉग, राखड़ी, गले का पैण्डल, चंदी की पाजेब जोड़ी, बिछिया जोड़ी आभूषण एवं कुल 44 प्रकार के घरेलू आवश्यक सामान प्रत्येक जोड़े को प्रदान किये गये।

इस मांगलिक अवसर पर सभाध्यक्ष राम सिंह चन्दलाल, उपाध्यक्ष प्रताप सिंह राणावत, संगठन मंत्री धीर सिंह शेखावत, सहमंत्री मोहन सिंह बगड, कोषाध्यक्ष प्रधुमन सिंह मुंडरू, कार्यकारिणी सदस्य हेमन्तकुमार दूडू, पुष्पी सिंह कालीपहाड़ी, विरेन्द्र पाल सिंह, जोगेन्द्र सिंह सावरदा, एडवोकेट गजरज सिंह कैलाई, जितेन्द्र सिंह शेखावत, लोकेंद्र सिंह लोटवाडा, हर्षवर्धन सिंह शेखावत, मूल सिंह शेखावत, लोकेंद्र सिंह भंवरथला, श्रवण सिंह चौहान, जयपुर सांसद रामचरण बोहरा, श्रवण सिंह बगड़ी भाजपा प्रदेश महामंत्री मौजूद थे।

राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर में नाटक "12 एंग्री मैन" का प्रभावी मंचन

जयपुर, (का.सं.)। फोर्थ वॉल नाट्य संस्था की ओर से बुधवार को यहां राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर के मुख्य सभागार में दुनिया के सर्वाधिक खेले जाने वाले नाटक 12 एंग्रीमैन का प्रभावी मंचन हुआ। तमाम कलाकारों के कसावट भरे अभिनय व दमदार कथानक और अच्छी टाइमिंग के साथ सटीक संवाद अदायगी से दर्शक इस बहुचर्चित नाटक के अंत तक बंधे रहे। अमरीकी नाटककार रोजेनॉल्ड रोज लिखित और रंजीत कपूर रूपांतरित इस नाटक का निर्देशन एमएसडीएन विशाल विजय ने किया। गौरतलब है कि राजस्थान इंटरनेशनल सेंटर के एक साल

कलाकारों के कसावट भरे अभिनय से बंधे रहे दर्शक

पूरा होने के उपलक्ष में 17 से 19 अप्रैल तक यहां फाउंडेशन डे सेलिब्रेशन के तहत पहले दिन इस नाटक का मंचन किया गया। नाटक निर्देशक विशाल विजय ने बताया कि फोर्थ वॉल नाट्य संस्था इस नाटक को साल 2019 से अब तक निरंतर प्रस्तुत कर रही है। नाटक के मूलांक निधाने वाले प्रमुख कलाकारों में कुछ पहली प्रस्तुति से जुड़े हैं और कुछ कलाकारों का यह चौथा शो है। इसके अलावा ओम मीणा, राहुल जांगिड और मोहित भट्ट जैसे

कलाकार इस नाटक में अभिनय के लिए मुंबई से आए। इस नाटक का ताना-बाना एक मर्डर केस की बहस के इर्द-गिर्द बुना गया। इस यथार्थवादी नाटक में 12 प्रतिबद्ध कलाकारों ने अपने-अपने किरदारों को मूर्तरूप देकर कमाल की अभिनय जुगलबंदी दर्शाई। कलाकारों ने उन्दा अभिनय से कथानक के अंदरूनी तहों को छूने की पुरजोर कोशिश की। दर्शकों से खचाखच भरे आरआईसी के मुख्य सभागार में फोर्थ वॉल ड्रामेटिक

सोसायटी जयपुर की इस बहुचर्चित प्रस्तुति में संचित जैन, अंकित शर्मा, योगेंद्र सिंह परमार, चित्रार्थ मिश्रा, कमलेश बैरवा, मोहित भट्ट, ऋतिक शर्मा, संदीप मिश्रा, विपिन चौधरी, ओम मीणा, दीपक गुजर, राहुल जांगिड ने अपने शानदार अभिनय की छाप छोड़ी। जब की आवाज में रुचि भार्गव और गज के रूप में विनय सेनी को दर्शकों की सराहना मिली। इस नाटक के मुताबिक एक खून के अपराध पर विचार-विमर्श करने